

Парад речной флотилии и конкурс... СНЕГОВИКОВ

В Каменске-Уральском состоится второй фестиваль «Лето на Исети»

Наталья ШАДРИНА

На территории лыжно-лодочной станции «Металлист» (ул. Гоголя, 44) в Каменске-Уральском 3 августа пройдет один из самых ярких фестивалей сезона – «Лето на Исети». Праздник посвятят семейному отдыху, в программе – костюмированное шествие, парад речной флотилии, концерт на воде и многое другое. Событие получило государственную поддержку в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства», ожидается, что участие в событии примут не менее 10 тысяч человек.

Участников фестиваля «Лето на Исети» ждет очень насыщенная культурно-спортивная программа, которая будет длиться с 15:00 и до 22:30. В афише, например, арт-шествие «Водяной», суть которого заключается в том, чтобы подготовить яркие морские костюмы, а затем устроить настоящий карнавал. В этом году каменцам и гостям города предложили перевоплотиться в обитателей водной стихии – рыб, медуз, дельфинов, морских котиков. Командовать парадом предстоит, конечно же, Водяному. А обязательное условие участия безусловно понравится ребятам – это наличие водных забав: пистолетов, помп и самодельных брызгалок. По итогу жюри выберет победителей в разных



ПРЕДОСТАВЛЕНО ФЕСТИВАЛЕМ «ЛЕТО НА ИСЕТИ»

номинациях – самых сказочных, команду/участника, самых артистичных, самых озорных и так далее.

Тем, кто моде и веселью предпочитает гастрономические забавы – дорога на конкурс «Арбузник». К участию приглашаются семейные команды и взрослые (от 18 лет). Что нужно сделать? Съесть на скорость поларбуза. А самые быстрые еще и получат призы. Не соревнование, а праздник!

Но и любители спортивных состязаний останутся довольны,

для них организаторы предусмотрели турниры по волейболу, стритболу, мини-футболу, гребле, а также фитнес-батл «Уральский характер», в котором желающие переплывут реку на лодке, забегут на гору, пройдутся по тросам, попрыгают на скакалке, потянут блины. Фанаты мотогонок смогут оценить разную технику, в том числе мотоцикл многократного чемпиона мира по ледовому спидвею **Дмитрия Хомицевича**.

Изюминкой нынешнего фестиваля «Лето на Исети» станут

мастер-классы по сноуборду и конкурс снеговиков. Да-да, вы всё правильно прочитали, тем более лето на Урале такое, что и июльского снеговика слепить можно. Но на самом деле погода ни при чем, снег для этих забав привезут с ледовой «Каменск Арены».

Теперь о самом зрелищном. Речь, понятное дело, о параде каменской флотилии. Эта часть фестиваля запланирована на вечер – начало в 20:30. На Исеть будут спущены порядка 40 плавсредств, включая семь

туристических корабликов, разных катеров, лодок, сапбордов и не только.

И какой же фестиваль без музыки? На этом событии даже сцена для артистов будет плавучей – на воде с 15:00 будут выступать разные творческие коллективы. Хедлайнер – кавер-группа из Екатеринбурга «Друзья», начало концерта в 21:00, сразу после парада корабликов.

Завершится фестиваль красочным фейерверком, его запустят в 22:25.



Полубоваться Наклонной красавицей, спеть под «Дюну»

В Невьянске отпразднуют День башни Демидовых

Анастасия СТАРКОВА

Праздник, посвященный уникальному архитектурному объекту, пройдет 3 августа. Днем состоятся мастер-классы, театрализованные и классические экскурсии, викторины, ярмарка и розыгрыш призов. Вечером пройдет любимая гостями часть программы – концерт с участием екатеринбургских и местных исполнителей. Хедлайнером вечера станет группа «Дюна». Закончится празднование ярким лазерным и пиротехническим шоу.

Днем гости смогут посетить интерактивную площадку клуба, где можно будет поиграть в настольные игры, заглянуть на мастер-класс «Уральский сувенир» и создать посуду с видами свердловских городов. А также заняться арт-терапией и познакомиться с достопримечательностями города.

СПРАВКА

Наклонная башня – официальный символ Невьянска – построена в 1721-1725 годах из подпятаго кирпича по приказу **Акинфия Демидова**. Имя архитектора-строителя неизвестно.

Посетив интерактивную площадку Невьянского музея, можно будет принять участие в квесте «По следам демидовского времени» и проверить свои знания об истории рода **Демидовых**. На других мастер-классах гости смогут создать свечи из вошины, слепить из пластилина праздничную открытку, превратить стаканчик и пряжу в стильную вещицу, познакомиться с техникой работы по составлению стеклянной мозаики и оформить фарфор по своему вкусу.

Для любителей экскурсий будут доступны выставка «Яковлевы: вторые после Демидовых», театрализованное представление

«Легенды и тайны Невьянской башни», посещение Спасо-Преображенского собора, пимокатной мастерской «Баские валенки катем» и горы Малая Лебязка.

В вечернем концерте, который начнется в 18:00, примут участие екатеринбургская фолк-группа «КрАсота» и рок-группа «Ананасов и Ко», а также местный ансамбль танца «Алмаз». Проведет мероприятие **Евгений Кожевин**. Хедлайнером концерта, который долгое время держался в секрете, станет группа «Дюна». Про «Васю», «Страну Лимонию» и «Борьку-Бабника» споют **Виктор Рыбин** и **Наталья Сенчукова**. Ярким завершением вечера станет лазерное шоу и праздничный салют.

Отметим, что в прошлом году День чествования Невьянской наклонной башни Демидовых стал лауреатом национальной премии в области туризма «Маршрут построен» в номинации «Событие года».

